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МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ 

 САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от «_26 »_августа__2011 г.                                                           № _1114_

О присвоении квалификационных категорий 
работникам государственных учреждений службы семьи
 и демографического развития Самарской области

В соответствии с  пунктом 2.3. Положения об оплате труда работников государственных учреждений службы семьи и демографического развития Самарской области, утвержденным Постановлением Правительства Самарской области от 10.12.2008 № 493, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемые:
Положение о порядке и периодичности присвоения квалификационных категорий работникам государственных учреждений службы семьи и демографического развития Самарской области;
Положение об аттестационной комиссии министерства здравоохранения и социального развития Самарской области по присвоению квалификационных категорий работникам государственных учреждений службы семьи и демографического развития Самарской области;
Положение   об   экспертных   советах  при аттестационной комиссии министерства здравоохранения и социального развития Самарской области по присвоению квалификационных категорий работникам государственных учреждений службы семьи и демографического развития Самарской области.

2. Контроль     за   выполнением    настоящего    приказа    возложить на заместителя министра  – руководителя департамента по вопросам семьи и демографии Рубежанского  О.Ю.

3. Опубликовать      настоящий     приказ       в     средствах     массовой

информации.

4. Настоящий    Приказ   вступает   в   силу   со  дня  его  официального 

опубликования.

	Министр 


	                                                   Г.Н. Гридасов 


