Уважаемые коллеги!
Министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области объявлен конкурс на включение в кадровый резерв по следующим должностям:

- главный консультант, консультант, главный специалист управления материально-технического обеспечения и организации закупок департамента ресурсного обеспечения и организации закупок;

- главный консультант, консультант, главный специалист управления развития информационных технологий департамента ресурсного обеспечения и организации закупок;

- главный консультант, консультант, главный специалист управления организации социальных выплат департамента организации социальной защиты населения;

- главный специалист управления организации социального обслуживания департамента организации социального обслуживания, опеки и попечительства;

- консультант управления организации опеки и попечительства департамента организации социального обслуживания, опеки и попечительства;

- консультант управления проверочной деятельности департамента регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания;

- консультант, главный специалист управления государственной службы, кадровой и антикоррупционной политики департамента правового и кадрового обеспечения;

- главный консультант, консультант, главный специалист управления бюджетного планирования и финансового обеспечения подведомственных учреждений департамента экономики и финансов;

- главный консультант, консультант, главный специалист управления бюджетного планирования и финансового обеспечения социальной защиты населения и демографического развития департамента экономики и финансов;

- руководитель управления, главный консультант, консультант, главный специалист управления бюджетных отношений и отчетности Главного управления исполнения бюджета;

- руководитель управления, главный консультант, консультант, главный специалист управления учетной политики и предварительного контроля Главного управления исполнения бюджета;

- главный консультант, консультант, главный специалист управления по делам инвалидов;

- главный консультант, консультант контрольно-ревизионного управления;

- начальник, главный специалиста территориального отдела Южного округа.

Объявление о конкурсе размещено на сайте министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области http://minsocdem.samregion.ru/kadry/gosudarstvennaya-grazhdanskaya-sluzhba/vakansii/konkurs-na-vklyuchenie-v-kadrovyy-rezerv-6
Прием документов осуществляется по 29 октября 2020 года. 
